SURVEY RESULTS - TOP ANSWERS

Outreach Community Plan Survey | 99% Confidence Level | < 4.4% Margin of Error

Summarized Survey Questions % Answer
Q1: Access Venice Boulevard Businesses - How 72.9% by Car
Q2: Adequate Venice Boulevard Parking® 35.5% No

‘statistical tie with yes & don't know
Q3: Desired Business Types for Venice Boulevard 80.3% Small Markets/Boutiques
Q4: Maximum Building Height on Venice Boulevard**  35.5% 3 Story (up to 35 feet)
69.8%  **3 Stories or less
Q5: Stabilize Rents for Venice Boulevard Businesses  69.3% Yes
Q6: Valley to LAX Subway/Monorail - What Street 52.7% Sepulveda Boulevard
Q7: Additional Comments (optional) on page 17 of full report




